

Pri tome i vaši susjedi imaju koristi, jer ako dođe od učestalih provala u vašem kvartu ili vašoj ulici, NITKO, pa ni vaši susjedi više ne mogu biti sigurni za svoju imovinu, past će vrijednost nekretnina u kvartu, počet će se skupljati sumnjive osobe u blizini, ostali će početi izbjegavati taj dio grada i SVIMA ĆE BITI GORE.

Osim toga oni mogu računati i na to da ćete i vi pripaziti na njihovu imovinu kada su odsutni, a i svima će biti ugodnije i ljepše živjeti ako ste u dobrim odnosima.



KORISNI SAVJETI:

- upoznajte vašeg susjeda gdje idete i koliko ćete ostati
- zamolite ga da preuzima vašu poštu dok vas nema
- dajte mu broj vašeg telefona na moru i vašu adresu boravka
- recite mu ako će još netko obilaziti vaš stan
- ne ostavljajte ključ od stana ispod otirača ili na sličnim mjestima
- preusmjerite pozive sa vašeg kućnog telefona na vaš mobitel
- upoznajte vašeg kontakt-policajca sa vašim odsustvom



POLICIJSKA POSTAJA VUKOVAR
Stjepana Radića 64

tel.: 032/342-132, 032/342-142
fax: 032/342-101

<http://vukovarsko-srijemska.policija.hr>



DOBAR SUSJED - SIGURAN STAN

Izvadci iz evidencije PP Vukovar:

U vremenu od 27. 06. do 05. 07. u Vukovaru, u ulici SR Njemačke, provaljeno je u obiteljsku nenastanjenu kuću, te su otuđeni postavljeni radijatori, kombi-bojler i bakrene cijevi. Materijalna šteta iznosi 15.000,00 kuna.

Dana 04./05. srpnja u vremenu od 16,30 do 07,00 sati u Vukovaru, u ulici J. B. Jelačića, nepoznati provalnik je nasilno otvorio ulazna vrata prazne obiteljske kuće (vlasnik je bio odsutan), te je demontirao i odnio kombi-bojler za centralno grijanje. Materijalna šteta 6.000,00 kuna.



Dana 07. kolovoza u Vukovaru, ulica Vijenac Ruđera Boškovića, nasilnim otvaranjem vrata, počinitelj je ušao u stan i otuđio više kreditnih kartica zajedno sa zapisanim "pin" kodovima te je prije blokiranja računa na bankomatu uspio podići 2.000,00 kuna.

Smatrate li da se to vama ne može dogoditi?

Vrijeme je godišnjih odmora, često ste odsutni iz svojih kuća i stanova te tražite spas od vrućina na otvorenom ili na moru, pri tome ne razmišljajući dovoljno o sigurnosti svoga doma.



Pouzdavate se u ulazna vrata i obične brave kao i povremene obilaske vaših rođaka nekoliko puta tjedno, smatrate da je to dovoljna zaštita, te računate na to da se provala neće desiti baš vama!



Slaba zaštita vaše imovine i vaša duža odsutnost stvara povoljne uvjete za osobe koje žele iskoristiti takvu situaciju i provaliti u vaš dom te odnijeti vrijedne stvari, novac ili dokumente.

Jedan od načina za sprječavanje provala u stanove i kuće je - susjedski nadzor!

U svakoj ulici, u svakoj zgradi, uvijek postoji netko tko je budan u noćne sate, tko vidi gdje se nepoznate osobe šecu po zgradi ili ulici, tko primjećuje da netko stalno promatra vaš stan - to je vaš susjed.

Vaš susjed je bolji od vaše brave, jer on vidi i zapaža sumnjive osobe ukoliko ga zamolite da pripazi na vašu imovinu!

Vaš susjed je bolji čuvar od vaših rođaka, jer vaši rođaci dolaze nekoliko puta tjedno da obiđu vašu imovinu, dok je vaš susjed stalno tu!

Vaš susjed je bolji čuvar od vašeg alarma, jer vaš susjed radi i kada nema struje i kada su žice presječene!

VAU, VAU!!!

Vaš susjed je bolji čuvar od senzora, jer on može paljenjem svjetla u svome stanu uvijek odvrati sumnjive osobe, dok vaš senzor to može samo ako je postavljen na sve strane vaše kuće!

Vaš susjed je bolji čuvar od policije, jer on može uočiti i zapisati sva sumnjiva vozila te pozvati policiju koja se katkad nalazi i na drugom kraju grada!



Ukratko - vaš susjed je netko tako dragocjen i pouzdan, samo ako ga zamolite da obrati pažnju na vašu imovinu dok ste odsutni.